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Češka književnost 
Večina čeških književnih del izhaja v snopičih; 

le redki so knjigarji, ki izdaj ej o kar najedenkrat 
cele knjige. Radi tega ima skoro vsak knjigar ali 
založnik svojo „knihovnu", v kateri v večjih ali 
manjših presledkih javlja večkrat kaj obširna dela. 
Tako priobčuje „knihovna" bivšega „Svetozora" ob
širen roman poljskega pisatelja Boleslava Prusa z 
naslovom Faraon. V tej knihovni je izšlo doslej 
že nad 50 snopiče v različnih povestij, od katerih 
stane j eden le 20 h. 

Posebno pozornost obračajo Čehi delom Hen
rika Sienkiewicza. V knihovni Edvarda Beauforta z 
naslovom „Pfitel Domovinv" je izšel letos Sienkie-
wiczev roman Kit&aci in sicer ob jednem z origi
nalom, priobčenim v „Tygodniku illustrovanem". 
Lansko leto je v tej knihovni izšel istega pisatelja 
roman Quo vadiš in sicer za ceno 1 K 92 h, med 
tem, ko velja original 7 K 20 h. Knjig „Pfitele 
Domovinv" izide vsako leto 12 snopičev po osem 
pol obsežnih, ki stanejo na leto samo 2 K 20 h. 
Dobivajo se tudi trdo vezani zvezki in sicer po 
trije snopiči skupaj v jednem zvezku. 

Za novo leto je bil v tej knjihovni napovedan 
Sienkiewiczev roman Potop, vsekako pa si je iz
dajatelj premislil ter ga je jel priobčevati v po
sebni „Levny illustrovanv knihovnv", katere izide 
na leto 18 snopičev po 48 h. Prvi snopič je že izšel 
ter obsega poleg gradiva nekoliko krasnih slik, ka
kršnih še doslej nobena izdaja tega romana ni imela. 
Ni dvomiti, da pridobi na ta način gospod izdajatelj 
temu delu dokaj čitateljev, zlasti radi tega, ker je 

prvi del te trilogije, roman „Z ognjem in mečem", že 
splošno znan in razširjen. Po »Potopu" pride v tej 
knihovni na vrsto roman Pan Wolodyjowski, 
t. j . tretji del te trilogije, istotako s slikami tako iz-
bornimi, da bodo smeli za nje celo Poljaki Čehom 
zavidati. Pač očiten dokaz, kaj učini podjeten duh 
na književnem polju. 

Svojo knihovno in sicer za mladež in za od-
rastle ima tudi knjigar Jos. R. Vilimek v Pragi. V 
tej knihovni se tudi pojavljajo najedenkrat cele 
knjige (a ne snopiči). „Vilimkove knihovnv" izide 
na leto osem zvezkov, obsegajočih 2500 stranij, ki 
stanejo po naročilni poti 16 K. Za 1. 1900. so od
ločena naslednja dela: „Plodnost", roman E. Zola, 
2 dela; „Co život vvpravel", povest Gabr. Preissovč; 
„Zdavu", humoreske in črtice od Hejda; „Uskalim", 
novele in pripovedke od Sumina; „Andel smrti", 
novele iz poljščine od Tetmajerja; „Preludy", sen-
začni roman Salova (iz ruščine) ter „Kam tihnou 
deti?" pripovedka Klostermana. V Vilimkovi za
logi izhajajo v zbirki „Dobrodružne cesty", romani 
dra. K. Maya s slikami. Doslej sta izšla dva: „Z 
Bagdadu do Stambulu" (cena 4 K 60 h) in „V 
zoklich Balkanskych" (zadnji v snopičih po 30 h). 
Vilimek je nadalje založnik panorame čeških mest, 
gradov, trgov itd., ki izhaja v snopičih po 10 tablic 
pod naslovom „Letem českym svetem". Tu se tiska 
tudi „Novy Robinson" za otroke ter „Maly Čtenaf", 
najcenejši časopis za mladino. Vrh tega izdaje Vi
limek po štirikrat na leto imenik svojih književnih 
del z naslovom „Naše knihy", kateri se pošilja 
vsakemu brezplačno, kdor naznani založništvu svoj 
naslov. 
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